# *********************************************************

# ********** Ejemplo de Intervalos de Confianza simultaneos

# ********** utilizando R

# *********************************************************

par(pty='s') # pantalla cuadrada

mat<-matrix(c(2,1,1,2),2,2) #matriz de transf. lineal

n<-30 # Tamanio de muestra

y.mat<-cbind(rnorm(n),rnorm(n)) # norm mult ident

x.mat<-(y.mat%*%mat) # norm mult 

plot(x.mat)

betas<-matrix(NA,180,2) # matriz de 180 vectores beta

for (i in 1:180) # generacion de combinac. lineales

  {

  ang<-pi*i/180

  betas[i,]<-c(cos(ang),sin(ang)) #beta de angilo 'ang'

  segments(-betas[i,1]*10,-betas[i,2]*10,betas[i,1]*10,betas[i,2]*10)

  }

points(0,0,pch='+',cex=2,col=4)

media<-apply(x.mat,2,mean) # X raya

points(media[1],media[2], col=2,pch=16,cex=1.5)

cova<-var(x.mat) # matris S

gamas<-betas%*%t(x.mat) # 180 comb lineales

medias<-apply(gamas,1,mean) # 180 medias univariadas

varianzas<-apply(gamas,1,var) # 180 varianzas univariadas

cual<-which(max(abs(medias))==abs(medias)) #direc alejamiento

segments(-betas[cual,1]*1000,-betas[cual,2]*1000,betas[cual,1]*1000,betas[cual,2]*1000,col=4,lwd=1)

lapeor<-solve(cova)%*%(media-c(0,0)) #direc mas desfavorable

segments(lapeor[1]*1000,lapeor[2]*1000,-lapeor[1]*1000,-lapeor[2]*1000,col=6,lwd=1)

lost2<-n*medias^2/varianzas # t's cuadrados univariaos

cual.univ<-which(max(lost2)==lost2) #peor direc observada

# simulacion de cobertura de IC's

N<-10000 # cant de simulaciones

caidas<-matrix(NA,N,180) # matriz de cobertura

perct<-qt(0.975,n-1)

for (i in 1:N)

{

y.mat<-cbind(rnorm(n),rnorm(n)) # norm mult ident

x.mat<-(y.mat%*%mat) # norm mult 

gamas<-betas%*%t(x.mat) # comb lineales

medias<-apply(gamas,1,mean) # las medias

varianzas<-apply(gamas,1,var) # las varianzas

limizq<-medias-sqrt(varianzas)*perct/sqrt(n) # lim izquierdo

limder<-medias+sqrt(varianzas)*perct/sqrt(n) #limite derecho

#interval<-cbind(limizq,limder) # IC

cayo<-sign(limizq*limder)==(-1) # 1 si el IC cubre al 0

caidas[i,]<-cayo

}

mean(caidas[,1]) #cobertura univariada

mean(apply(caidas[,1:2],1,sum)==2) #cobertura bivariada

mean(apply(caidas,1,sum)==180) # cobertura INF!!!

